



В нашем районе появился новый туристический маршрут

Его автор-составитель, житель села Землянка Александр Шнырев награжден дипломом Департамента культуры Воронежской области

Известный в Землянке патриот родного села Александр Шнырев занял 2 место в Воронежском региональном конкурсе Всероссийской туристической премии «Маршрут года». Награждение состоялось в минувшую пятницу, 16 октября.

Александр представлял на конкурс свой проект под названием «Землянка: экскурсионный маршрут за 180 минут» и победил в номинации «Лучшая идея маршрута».

Всего за 3 часа экскурсионного времени Александр Шнырев предлагает познакомиться со старинным и современным Землянском. В маршрут входит осмотр Никольского храма села, старинных зданий, центральной площади, носящей имя Героя Советского Союза Алексея Леженина, парка, современного спортивно-оздоровительного комплекса с бассейном и других местных достопримечательностей.

— Для меня Землянка не просто бывший уезд, а малая родина моих предков, — утверждает дипломант. — И теперь моя главная задача — сделать так, чтобы мое любимое село стало своеобразной визитной карточкой всего Семилукского района.

По словам Александра, интерес к краеведению у него появился еще в 2010 году, когда он впервые запустил свой интернет-портал о Землянке.

Елена СТАРКОВА

Новость из области

Власти области найдут работу для 65 тысяч человек в 2015 году

Власти Воронежской области обязались трудоустроить 65253 жителей региона в 2015 году. Обязательства предусмотрены соглашением, которое регион заключил с Рострудом.

Отвечать за показатели по трудоустройству граждан будут главы администраций муниципалитетов.

К началу октября власти обеспечили работой 53% (34325 работников) от запланированного — в городских и сельских поселениях.

РИА «Воронеж»



В Орловом Логу открыли многофункциональную спортивную площадку

Ее стоимость более 4 миллионов рублей

На торжественной линейке по случаю открытия новой спортивной площадки в поселке Орлов Логу присутствовали ученики местной школы (их чуть меньше ста), педагоги, родители, гости из района

На лицах сверкают улыбки. Мальчишки перминаются с ноги на ногу, да на часы все поглядывают. Размышляют, как бы побыстрее официальная часть закончилась, и им разрешили погонять мяч на новом поле...

Многофункциональную площадку размером 26 на 48 метров разместили неподалеку от местной школы. Она ста-

ла уже десятой в районе за последние несколько лет. Ранее подобные площадки появились в Девиче, Стрелище, Старой Ведуге, Землянке, Нижней Ведуге, поселке Латной. В городе Семилуки их три.

Этот спортивный объект долгожданный подарок для местных жителей к 400-летию юбилею со дня образования села Девича (в состав Девичьего поселения сейчас входит и посёлок Орлов Логу). Стоимость проекта более 4 миллионов рублей. Финансирование велось за счет областной целевой программы «Развитие физической культуры и спорта на 2007-2015 годы».

Место для будущей площадки готовили всем миром.

Спецтехника выкорчевывала лишние деревья, родители вместе с педагогами и учениками расчищали территорию, разбирали горы веток. Без помощи районной власти и местной, главы администрации Девичьего сельского поселения Вячеслава Павляшек, конечно же, не обошлось. И в итоге все осталось довольны.

До недавнего времени ребятам в поселке всерьез позаниматься спортом было негде. Зато теперь, благодаря специальному покрытию поля, на новой площадке можно поиграть в баскетбол, футбол, волейбол, зимой — в хоккей, покатаются на коньках.

Под аплодисменты зрителей заместитель главы районной

администрации Людмила Здорозцова, глава администрации Девичьего сельского поселения Вячеслав Павляшек и ученица 11 класса Орловской школы Анастасия Бердникова перерезали красную ленточку. С этого момента площадка была открыта официально.

Ведущие предложили провести эстафету. И после ряда испытаний команда родителей обыграла в спортивных состязаниях команду школьников. Но молодежь похоже расстроилась не сильно.

— Главное, что есть где спортом заниматься, а победы у нас впереди! — подметил один из старшеклассников.

Наталья ФОКИНА, фото автора

В Девиче свалка превратилась в детскую площадку

А всего в поселении было установлено две площадки для малышей

Подарков селу Девича к 400-летию было сделано немало. А недавно прибавилась еще парочка — две современные детские площадки. Об этом рассказал Вячеслав Павляшек, глава администрации Девичьего сельского поселения.

Первая площадка разместилась на улице Крупской, на месте, где когда-то была свалка. Вторая на улице Ворошилова. Из областного и местного бюджета было выделено на приобретение снарядов и установ-

ку более 1,3 миллиона рублей.

— В администрацию с просьбой об установке детской площадки обратились сразу 18 молодых семей. И когда они вскоре увидели результат — были приятно удивлены. Село у нас большое, среди местных жителей много детишек. Это подарок для них для всех, — говорит Вячеслав Павляшек, глава администрации Девичьего сельского поселения.

Наталья ФОКИНА, фото автора

